Powtodrzenie wiadomosci - wyrazenia algebraiczne klasa 7 (cz.2)

7. Wartos¢ wyrazenia 3a’ — 6a dla a = —% wynosi:
A.13 B2} c-21 D13

8. Dla x = —2 wyrazenie —7(2x + 5) przyjmuje wartosc:
A. 63 B.7 C..—35 D. -7

9. Uporzadkuj jednomian: 2,5a°b - (—1,6) - a*b*.

Odp:

- i il : ’ :
10. Zapisz W najprostszej p(}S[aCi “Wrﬂiemtg (—9y) Z-Lx 8x :

Odp:

11. Zastap symbol 4 odpowiednim jednomianem: 6a*b = ¢ « (—3ab).

0=

12. Po redukcji wyrazow podobnych w wyrazeniu 5x2 — 6y + 2x2 + 6y — 1 otrzymamy:
A.10x°% -1 B. 7x2+ 12y —1 C.7x2-12y -1 D.7x% -1

13. Zredukuj wyrazy podobne, a nastepnie oblicz wartosci liczbowe wyrazen.
a)3a+7—4a+5+5a—-2 dla a=-3 b)2x +2y+5—3x+3y dla x=3, y=-0,2

A)

B)




15. Pouproszczeniu wyrazenia (5x — 6) — (3 + x) otrzymamy:

A.dx -9 B.6x—9 C.4x-3 D.6x-3

16. Jaka sume algebraiczng nalezy doda¢ do sumy —x? + 4x — 2, aby otrzymac wyrazenie 3x2 — 2x?




